
ATA Nº 2345 – Sessão Ordinária – 01 de setembro de 2020. 

 

Ao primeiro dia do mês setembro de dois mil e vinte, às dezenove horas e trinta minutos, na sala de 

Sessões Vereador Zalmair João Roier – Alemão localizada nas dependências da Câmara Municipal 

de Vereadores de Tapejara, na Rua Coronel Gervásio nº 500, estiveram reunidos em Sessão 

Ordinária, os Vereadores que compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador Volmir 

Oreste Danelli (MDB), estavam presentes ainda os vereadores: Altamir Galvão Waltrich (MDB), 

Paulo Cesar Langaro (PDT), Valdomiro Venâncio (PSDB), Rafael Menegaz (MDB), Carlos 

Eduardo de Oliveira (PSB), Celso Fernandes de Oliveira (CIDADANIA), Gilberto Scariot (PSB) e 

Daniel Kadini (MDB). Maeli Caroline Brunetto Cerezolli Ausente por motivo de saúde. O 

Presidente saudou a todas as pessoas presentes e declarou aberta a sessão. A cópia da Ata da Sessão 

Ordinária do dia 01/09/2020, está com os Senhores Vereadores e poderá ser retificada através de 

requerimento escrito encaminhado à Mesa Diretora. Colocada em votação a ata a mesma foi 

aprovada por unanimidade. Expediente do dia: Conforme artigo 7º do Regimento Interno a 

utilização do Plenário de reuniões da Câmara, para fins estranhos a sua finalidade, somente será 

permitida com a aprovação da maioria absoluta dos vereadores. Portanto coloco em votação a 

solicitação do PSB para utilização da sala de sessões: Vereadores favoráveis permaneçam como 

estão contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. Portanto coloco em votação a 

solicitação do PDT para utilização da sala de sessões: Vereadores favoráveis permaneçam como 

estão contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. Em discussão Projeto de Lei do 

Executivo nº 050/2020 que pretende autorização legislativa para transferir imóvel urbano de 

propriedade do Município, dentro da Política de Regularização de Lotes e dá outras providências. 

Colocada a palavra à disposição, nenhum vereador desejou fazer uso da mesma. Colocado em  

votação o Projeto de Lei nº 050/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade. Em discussão Projeto de Lei do Executivo nº 053/2020 

que pretende autorização legislativa para a antecipação de pagamentos das despesas fixas dos 

contratos administrativos de transporte escolar durante a Pandemia do COVID 19, cujos valores 

serão compensados após o retorno à normalidade dos serviços contratados e dá outras providências. 

Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Altamir Galvão Waltrich que 

explanou sobre o projeto em discussão, posicionou-se favorável ao mesmo e solicitou o apoio dos 

demais vereadores. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador 

Valdomiro Venâncio que explanou sobre o projeto em discussão, posicionou-se favorável ao 

mesmo. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Carlos Eduardo de 

Oliveira que explanou sobre o projeto em discussão, posicionou-se favorável ao mesmo e solicitou 

o apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra à disposição mais nenhum vereador desejou 

fazer uso da mesma. Colocado em votação o Projeto de Lei nº 050/2020. Vereadores favoráveis 

permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em discussão a 

Emenda Modificativa ao Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2020 de autoria do Vereador Gilberto 

Scariot PSB que pretende modificar o artigo 2º do Projeto de Lei nº 007/2020, do Poder Legislativo, 

que passa a vigorar com a seguinte redação: Artigo 2º O subsidio do Prefeito é Fixado no valor de 

19.133,01 (dezenove mil cento e trinta três reais e um centavo). Colocada a palavra à disposição a 



mesma foi solicitada pelo vereador autor da emenda Gilberto Scariot que fez suas manifestações e 

explanou sobre a referida emenda e solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra à 

disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Rodinei Bruel que fez suas explanações e 

posicionou-se contrário à emenda em discussão. Colocada a palavra à disposição, mais nenhum 

vereador desejou fazer uso da palavra, colocada em votação a Emenda Modificativa ao Projeto de 

Lei do Legislativo nº 007/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se 

manifestem. Rejeitada emenda modificativa por sete votos contrários a dois votos favoráveis. Em 

discussão o Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2020 Que dispõe sobre a fixação dos subsídios do 

Prefeito e do Vice-Prefeito Municipal para a legislatura 2021/2024 e dá outras providências. 

Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Altamir Galvão Waltrich que 

fez suas explanações, posicionou-se favorável ao Projeto. Colocada a palavra à disposição a mesma 

foi solicitada pelo vereador Gilberto Scariot que fez suas explanações, posicionou-se contrário ao 

Projeto de Lei em discussão. Colocada a palavra à disposição mais nenhum vereador desejou fazer 

uso da palavra, o presidente fez suas considerações sobre o projeto de lei e posicionou-se favorável 

ao mesmo. Em votação o Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2020. Vereadores favoráveis 

permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por sete votos favoráveis a dois votos 

contrários. Em discussão a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei do Legislativo nº 008/2020 de 

autoria do Vereador Gilberto Scariot PSB que pretende modificar os artigos 2º, 3º e 5º do Projeto de 

Lei nº 008/2020, do Poder Legislativo, que passa a vigorar com a seguinte redação: Artigo 2º - O 

subsidio dos Vereadores é Fixado no valor de R$ 4.448,86 (quatro mil quatrocentos e quarenta e 

oito reais e oitenta e seis centavos). Artigo 3º - O Presidente da Câmara de Vereadores perceberá a 

verba de representação no valor de R$ 2.224,42 (dois mil duzentos e vinte e quatro reais e quarenta 

e dois centavos), durante o período de seu mandato junto a Mesa. Artigo 5º - as ausências 

injustificadas do Vereador ás Sessões ordinárias determinarão o desconto de R$ 1.112,21 (um mil 

cento e doze reais com vinte e um centavos) no subsidio, por sessão. Colocada a palavra a 

disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Gilberto Scariot autor da Emenda Modificativa ao 

Projeto de Lei do Legislativo que fez suas explanações sobre a emenda e solicitou o apoio dos 

demais vereadores. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Rodinei 

Bruel que fez suas explanações e posicionou-se favorável à Emenda. Colocada a palavra a 

disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Celso Fernandes de Oliveira que fez suas 

explanações e posicionou-se favorável à Emenda em discussão. Colocada à disposição a mesma foi 

solicitada em nome da liderança de bancada pelo vereador Gilberto Scariot que complementou suas 

explanações sobre a Emenda em discussão. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada 

pelo vereador Altamir Galvão Waltrich que fez suas manifestações, posicionou-se favorável à 

Emenda em discussão. Colocada a palavra à disposição mais nenhum vereador desejou fazer uso da 

mesma, o presidente então fez suas explanações e colocou em votação a Emenda Modificativa ao 

Projeto de Lei do Legislativo nº 008/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão 

contrários se manifestem. Aprovado unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei do Legislativo nº 

008/2020 que dispõe sobre a fixação dos subsídios dos Vereadores para a legislatura 2021/2024 e 

dá outras providências. Colocada a palavra à disposição nenhum vereador fez o uso da palavra. Em 

votação o Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como 

estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em discussão a Emenda Modificativa 



ao Projeto de Lei do Legislativo nº 009/2020 de autoria do Vereador Gilberto Scariot PSB que 

pretende modificar o artigo 2º do Projeto de Lei nº 009/2020, do Poder Legislativo, que passa a 

vigorar com a seguinte redação: Artigo 2º - O subsidio do Secretário Municipal é Fixado no valor 

de R$ 7.222,74 (sete mil duzentos e vinte e dois reais e setenta e quatro centavos). Colocada a 

palavra a disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Gilberto Scariot autor da Emenda 

Modificativa ao Projeto de Lei do Legislativo que fez suas explanações sobre a emenda e solicitou o 

apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra à disposição mais nenhum vereador desejou fazer 

uso da mesma. Colocada em votação a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei do Legislativo nº 

009/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Rejeitada 

emenda modificativa por cinco contrários a quatro votos favoráveis. Em discussão o Projeto de Lei 

do Legislativo nº 009/2020 que dispõe sobre a fixação dos subsídios dos Secretários Municipais 

para a legislatura 2021/2024 e dá outras providências. Colocada a palavra à disposição, nenhum 

vereador desejou fazer uso da mesma. Colocado em o Projeto de Lei do Legislativo nº 009/2020. 

Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por cinco 

favoráveis a quatro votos contrários. Eram essas as matérias a serem discutidas na sessão ordinária 

de hoje. Passamos ao espaço destinado às explicações pessoais, onde cada vereador terá o tempo 

regimental de cinco minutos para expor assuntos de seu interesse. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Rafael Menegaz, Altamir Galvão Waltrich. A seguir, encerra a presente sessão e 

convoca os vereadores para a próxima Sessão Ordinária no dia 14 de setembro Terça- Feira, às 19 

horas e 30 minutos. Lembrando que no dia 07/09/2020 (feriado) foi antecipada para 01/09/2020 

(terça-feira) de dois mil e vinte, na Sala de Sessões Vereador Zalmair João Roier. Permanecem em 

pauta: Projeto de Lei do Executivo nº 051 e 052/2020. De acordo com a Resolução nº 006/07 consta 

nos arquivos da Câmara a gravação da Sessão em áudio. Nada mais a constar, encerro a presente 

Ata.    

 

 

                  Volmir Danelli                           Altamir Galvão Waltrich 

                      Presidente                 1º Secretário 

 

 

 


